
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 1. 11. 2012 
 

Přítomni:  

Zastupitelé obce:  

Ing. Vladimíra Sýkorová, Jiří Machačka, Kateřina Šertlerová, Ludmila Szőllosová, Jiří 
Levý, Hana Vovsová DiS, Andrea Zoulová 
Zastupitelstvo v počtu sedmi členů usnášení schopné. 
Veřejnost: 21 osob 

 
Zapisovatelka: A.Zoulová, ověřovatelka zápisu: Hana Vovsová 
 
Začátek v 19:00 Konec v 21:30 

 

Program:  

 
1. Zpráva o činnosti mateřské školy 

2. Schválení účetní směrnice 

3. Projednání a schválení rozpočtového opatření č.4 

4. Zpráva o průběhu rekonstrukce ulice U vodojemu 

5. Projednání a schválení kulturních akcí pro rok 2013 

6. Různé, diskuse 

 

1.Zpráva o činnosti mateřské školy  

- pí ředitelka Hana Voříšková seznámila zastupitelstvo a přítomné občany 
s činností mateřské školy, pro děti připravuje tematické programy 
připravené vždy na konkrétní měsíc a přizpůsobené ročnímu období, paní 
ředitelka se zaměřuje na intelektuální rozvoj dětí, vede je k samostatnosti 
a sebevědomí, prioritou je nervový klid, rozvoj rozumového intelektu a 
zručnosti např. kroužek angličtiny, kroužek keramiky, příprava na školu, 
děti si mohou sami určit činnost, každý týden mají děti komunikativní 
chvilku a mají prostor vyprávět své zážitky 

- kapacita MŠ je 28 dětí, je plně využita, 1 dítě z Větrušic se odhlásilo a 
ihned bylo přijato dítě z Máslovic, prioritně jsou přijímány děti z Máslovic, 
pokud dosáhnou požadovaného věku 3 let 

- momentálně je 24 dětí celodenně, 13 dětí je předškoláků, prioritou je 
kvalitní příprava na školní docházku, proběhla návštěva školy s paní 
učitelkou elementaristkou, seznámení s budoucí paní učitelkou 

- vzhledem k nepřímé kritice činnosti mateřské školy byla připravena 
anketa pro rodiče, dosud se z 28 vydaných anketních lístků vrátilo 19, 
z ankety vyplynulo, že jsou rodiče i děti vesměs spokojeni, kritizováno bylo 
zejména málo pohybového vyžití dětí a málo pobytu venku, hlavně 
odpoledne na zahradě 
- argument paní ředitelky byl, že dává prostor maminkám, které zahradu 
využívají, protože pokud jsou děti ze školky pohromadě s dětmi, které jsou 
na zahradě s rodiči děti ze školky jsou neposedné 
- návrh zastupitelstva je, aby se pokusily maminky s dětmi přizpůsobit 
dětem ze školky, které jsou v režimu MŠ 



- další kritikou je telefonování rodičům, zejména v pátek odpoledne, aby si 
přišli pro své dítě dříve 
- paní ředitelka přislíbila, že se bude snažit tyto telefonáty omezit 
- dalším dotazem byla otvírací doba MŠ v běžném provozu a o prázdninách 
paní ředitelka vysvětlila možnosti malé mateřské školy, zaměstnanci si 
musí vybrat 8 týdnů dovolené a není tedy možné těmto požadavkům 
vyhovět o letních prázdninách, ale je možné, v případě zájmu rodičů, 
fungovat o jarních prázdninách 

 

2. Schválení účetní směrnice   

- reálná hodnota majetku určeného k prodeji se zaúčtuje, majetek bude účtován 
odděleně, je to povinnost ze zákona 

Hlasování o schválení  účetní směrnice 

PRO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 
 

3. Rozpočtové opatření č.4 

      - příjmy od obcí za žáky, výherní automaty,svoz komunálního odpadu, 
      - výdaje rekonstrukce ulice U Vodojemu, knihovna atd.. 
rozdíl  1 338 443,- hrazen z uspořených finančních prostředků na účtě 

Hlasování o schválení rozpočtového opatření č.4 

PRO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 
 

4. Zpráva o průběhu rekonstrukce ulice U Vodojemu 

     - materiál z ulice U Vodojemu se třídí na lokalitě 1/6 a poté bude odvezen 
     - ulice bude ze zámkové dlažby, cesta bude v jedné rovině s chodníkem, poškozená 
část chodníku se opraví 
     - dotaz občanů, zda je nutné aby byla ulice jednosměrná, jak se uvažovalo 
vzhledem k tomu, že jsou v ulici výhybny. Patrně nebude nutné dělat celou ulici 
jednosměrnou, pokud ano, jen její první část (tj. u MŠ) 

5. Schválení akcí na rok 2013 

     - 26.1. Masopust, 13.4. Máslovická Šlápota, 22. 6. Svatojánská noc, 20.7. Závod lodí 
Bohnice – Máslovice, 7. 9. Posvícení, 19.10. Dýňování, 20. 11. Tvoření Betlému  

Hlasování o schválení akcí pro rok 2013 

ANO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 

 

6. Různé, diskuse 
 

- dotaz občanů na budování kanalizace, zda budou muset občané sami hradit přípojku a 
proč se uvažuje o tlakové kanalizaci, když jsou zde podmínky pro spádovou 
- vysvětlení: kanalizace je zatím ve fázi studie, pokud by se kanalizace budovala, vyvolá 
se opět diskuse s občany i s odborníky, obec bude sledovat vypsání dotací a poté se bude 
řešit způsob financování obcí a občany 
- co se týče dotazu k tlakové a spádové kanalizaci, jak již bylo vysvětleno, spádová 
kanalizace je možná, ale 600 m nelze odkanalizovat spádově nýbrž tlakově. Čistička ve 
Vodochodech zatím kapacitně nepočítá s připojením Máslovic, museli bychom buď zaplatit 
rozšíření stávající čističky nebo bychom museli mít svou čističku, s kterou se počítá v ÚP 
v prostorách bývalém lomu 
- čím menší jsou pořizovací náklady na kanalizaci, tím vyšší bývá zpravidla stočné, 



- návrh některých občanů o malých čističkách odpadních vod pro jednotlivé domácnosti 
samostatně nelze realizovat, protože to odbor životního prostředí Brandýs n.L.-Stará 
Boleslav nepovolí, navíc jedna z podmínek je pozemek o min. velikosti 1500 m2, kam by 
se voda vyvážela, podle zákona není nutné se připojit na veřejnou kanalizaci, ale je třeba 
doložit písemně vyvážení jímky 
- k analýze paní Vojtíškové o kulturních a společenských akcích se vyjádřila starostka 
v přesnějších číslech 
- v loňském roce při rozpočtu 5 295 000, šlo na kulturu 640 000, příjmy z kultury byly 
452 000, přímé náklady byly 188 000 což je 3,5 % z celkového rozpočtu 
- zároveň z toho byly částečně investiční náklady, které zůstávají v majetku obce 
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